

МЕТАЛЛ

№ 128 (1319)

Год издания VI

Цена 5 коп.

Технически подкованные кадры

В мае текущего года курс мастеров содруда приступил к выпуску слушателей.

В настоящее время слухи государственной технической экзамен дель группы: группа прокатчиков, группа листопроекатного и мелколистового цехов—5 человек и группа листокоробельщиков—6 человек.

Для с основной года упорной работы над собой без отрыва от производств слухи дали хорошие результаты. Государственная экзаменационная комиссия, проверяя знания слушателей вынесла соответствующую оценку каждому товарищу, признав знания мастеров социалистического труда, а в отношении некоторых выпускников уже наметила продвижение по должности.

Из группы листокоробельщиков отличил школу весь штат смешных мастеров тт Пашкин, Козачкин Косолов, Гальнов и обер

мастер тов. Мотомсков. Этот замечательный факт следует поставить в пример тем мастерам прокатчиков, которые упорно продолжают уклоняться от технической учебы.

Особое место, отметит обермастер тов. Мотомскова, который являясь секретарем партбюро умело сочетал партиюную работу с технической учебой.

В школе мастеров получали прекрасную техническую подготовку туркменского листопроекатного цеха тов. Силаев и начальник смены выпрокатного цеха тов. Шукин, которые слухи государственной экзамен на отличную.

Хорошие знания на экзамене показали штурвалы листопроекатного цеха тов. Шакоз, выловщики листопроекатного цеха тов. Коробов, Бирюков и другие.

М. СУСНОВ.

Зав. учебной частью школы мастеров.

Конкретную помощь стахановцам

Зайдя в контору слезав тов. Пантелеев поинтересовался результатами своей работы за первые дни мая. Стройная колонка цифр красноречиво говорила за то, что бригада пени № 2 под его руководством добивается неплохих результатов. Работа шла на уровне 110-120 процентов. В отдельные дни выполнение смежного задания превышало 130 процентов.

На следующий день Сергей Пантелеев рассказал членам бригады о результатах работы за 13 дней.

—Дела идут хорошо, но упоминаться на этом месяце, месячная программа должна быть выполнена и перевыполнена—говорил он.

Бригада горячо поддержала своего командира.

Но замечательному решению стахановцев несурядно было осуществлено.

На следующий день ирнинская печь товарищ Пантелеев узнал, что газогенераторная станция не обеспечивает высококачественным газом, процесс плавления сильно затягивается. В этот

день ему не удалось достигнуть стахановских показателей в работе. Такая же картина наблюдалась и в следующие дни.

Производственную программу мая невыполнили ни один слезав старого марта. Бригада тов. Пантелеева месячную программу выполнила на 97,5 процента самый высокий показатель по сравнению с результатами работы других слезавов.

Ясно, что коллектив старомартеновского цеха хочет и может работать лучше, но все беда в том, что кроме обещаний старомартеновского цеха мало получают конкретной оперативной помощи.

Только из-за несвоевременной подачи шихты и из-за плохого качества газа, в мае пень простоял 79 часов. При такой обстановке стахановцы не могут работать высокопроизводительно, не могут систематически выполнять взятые на себя обязательства.

Б. ЛИЧНОВ.

Набирают темпы

Коллектив листопроекатчиков с каждым днем повышает производительность труда.

В июне наступающего показателя по прокату достигла бригада тов. Вороженков. Вороженковом выполняла смежное задание на 134,8 процента.

Указом Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания отличия для Героев Социалистического труда учреждена золотая медаль «Серп и Молот».

Лицевая сторона золотой медали, Серп и Молот.



Оборотная сторона золотой медали, Серп и Молот. Фото-Книже ТАСС.

С неослабеваемым подъемом

Рабочие, стахановцы, ИТР старомартеновского и факельного цехов по окончании работы на протяжении 3 июня организованно выехали на трассу для окончания земляных работ на своих участках.

После каждого часа работы устранились десятиминутные перерывы, во время которых полилукт тов. М. Белецкая проводила чистку свежих газет.

С большим вниманием старомартеновцы и детишки слушали сообщения о работе Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР. Агитатор-политукт был задан ряд вопросов, на которые он дал исчерпывающие ответы.

Образцы высокой производительности труда на строительстве дороги в этот день показали тт Вавилов, Сметнев, Заонегина и другие.

Коллективы дали обязательство каждый день входить на трассу до полного окончания земляных работ.

Г. ШИШКОВ.
Председкома старомартеновского цеха.

Укрепить комсомольскую дисциплину

В комсомольской организации старомартеновского цеха неблагоприятно сложилась комсомольская дисциплина. Такие комсомолы, как тт. Беляев, Лобзов систематически не посещают собрания, а тт. Назарова, А. Кузнецова и Каленков—на собраниях редкие гости, отсюда происходит частые срывы комсомольских собраний.

Не лучше обстоит дело и с уплатой месячных взносов. Также Лобзов имеет задолженность за 9 месяцев, Беляев за 7 мес., сестры Кузнецовой за 4 мес. Большинство членов организации не платит по 2-3 месяца.

Частую отдельные комсомолы не выполняют порученную им работу, как например тт. Горелова и Роганкова, которых выделяли культуртрейерами в помощь школам лизебза, но они к этой работе не приступили.

Кудряшина отказалась писать пионерской работой на селе, где она проживает.

Такое нездоровое положение с дисциплиной не вызвало тревогу у заводского комитета комсомола. Ништо из его членов в течение продолжительного периода не созвали притти на собрание, побеседовать с комсомольцами, помочь секретарю поднять работу в организации, а также и парторганизация мало интересуется нашей работой.

Новому секретарю комсомольской организации нужно крепко поработать, чтобы развернуть воспитательную работу среди молодежи в цехе, укрепить дисциплину, а комитету комсомола и парторганизации нашего цеха в этом вопросе нужно оказать помощь.

С. И. ГАДАЛОВ.

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ ТРАНСПОРТА

Транспортный отдел завода должен по графику подавать старомартеновскому цеху 36 вагонов в сутки. В действительности же этот график никогда не соблюдается.

1 июня во второй смене подали только 8 вагонов вместо 12, а третьего июня вместо 6 вагонов, которые должны быть поданы в 8 часов утра, дали лишь 5 вагонов к 9 часам 30 минут.

От несвоевременной подачи и недостаточного количества вагонов происходит задержка сборки янвяны, а следовательно и выпуска лавом, который вместо положенных 8 часов 30 минут, приходится держать в лечи 11-12 часов.

Цех в настоящее время работает болячкой, мусором. Нам требуется сейчас не менее 20 вагонов, для очистки их от нашу пробысу—начальник станция тов.

Маркин ответил, что порожня вагонов нет, а стоит не разруженные в листопроекатном, мелкопроекатном, на мусорной свалке и т. д.

В задержке вагонов есть и вина вина. Иногда нагруженные вагоны не оборудованной болячкой доставляют несколько дней в цехе из-за того, что нехатают обрубщиками. По штату их полагается 4 человека, а фактически работают двое.

Захламленность рабочих мест порождает и увеличивает травматизм, снижает производительность труда.

Я думаю, что дирекция завода нам окажет соответствующую помощь в этом вопросе, а мы со своей стороны приложим все усилия и установим теплопалок по нашей вине.

И. КИШЕВ.
Начальник литейного цеха.

Плоды изобретателей

Изобретатели и рационализаторы нашего завода неплохо поработали в первом квартале текущего года. За этот период брызгом зарегистрировано 148 рационализаторских предложений. 44 предложения уже внедрены в производство и обеспечат заводу 366649 рублей годовой экономии.

Надо отметить, что наиболее активное участие в рационализаторской работе

принимают инженерно-технические работники завода. Из общего числа внедренных предложений 27 поступило от ИТР и только 17 от стахановских рационализаторов. Особенно продуктивно работали в первом квартале рационализаторы старомартеновского цеха. Их предложения дадут заводу более 100.000 рублей экономии.

Война в Западной Европе

Отправка в Англию новых самолетов по Дюнкеру приводит нас к переполнению узкого германских частей.

Это сложилось в военной истории государства, ставшего кандалом сухопутных сил, сосредоточенных на сравнительно небольших поворотах оккупации и переполнения, существует как в больших потерях как отступающих войск союзников так и в наступающих германских войсках. Пяту часть французской и английской армии прикрывают отход.

Поэтому в последние германских частей направлена на город Дюнкер, который обстреливается германской артиллерией, которая непрерывно подвергается бомбардировкам захоронения бомбардировщиков. В течение 2 июня германская войска, во взаимодействии с авиацией, после длительной артиллерийской подготовки заявила о своем укреплении пункта Берг (в 10 километрах южнее Дюнкера). За-

крытие этого пункта ставит город Дюнкер под непосредственный удар германских частей, так как линия Дюнкера не имеет больше укреплений пунктов, которые могли бы быть использованы союзниками для обороны.

Германская авиация усилению бомбардировок военно-морские силы англичан в районе Дюнкера, которые задерживают авиацию дальновидных орудий прикрывают отступающие войска союзников.

Дюнкерская операция затянута до германских частей в Северной Франции. Но как бы стойко не держались союзники, союзники в этом районе, исхода боя в Северной Франции уже решен. Союзное командование в настоящее время стремится к тому, чтобы сохранить существующее положение на фронте Союз-Эв, и с этой целью непрерывно укрепляет свои новые оборонительные рубежи. (ТАСС).



Точный диагноз

— На что жалуетесь?
— Простите, вы не контролируете по качеству на нашем заводе?
Рисует М. Отарова. Фото-журнал ТАСС.

Положение в районе Дюнкера

Согласно полученным 3 июня в Лондоне сведениям, Дюнкер и настоящее время находится в предельно опасном состоянии. Артиллерия, которая беспрерывно бомбардирует город и окрестности его, вызывает сильнейшие разрушения в городе. В германском наступлении на суше и в воздухе союзных войск прервано участие английских истребителей при поддержке 1000

самолетов. Около 100 англо-американских военных кораблей прикрывают с моря отход пролетающих самолетов союзников. В настоящее время германская артиллерия продолжает бомбардировать город и окрестности его, вызывая сильнейшие разрушения в городе. В германском наступлении на суше и в воздухе союзных войск прервано участие английских истребителей при поддержке 1000

Бомбардировка Парижского района

В Париже опубликовано официальное сообщение, в котором говорится, что 3 июня в 10 часов пополуночи Парижский район подвергся массовым бомбардировкам с большого количества самолетов большого веса размером 15 сантиметров.

было убито 200 жертв; 45 человек ранено. В настоящее время в Париже установлено большое число германских самолетов. Они были атакованы французскими истребителями, которые нанесли значительный ущерб германской артиллерии. (ТАСС).

Благородность солдат коммунистическому депутату

Член английской палаты общин коммунист Дэвид Льюис получил письмо от 20 солдат из Папуэи, в котором они благодарят его за статью, опубликованную в газете "Лейб" и интересуют солдат и их семьи. "Мы только что узнали, ищите только, о тех условиях, которые сделали нас в результате наших систематических требований и притеснений. Эти условия вывели для нас в особенности для семей"

солдат, большое значение. Нам пришлось, получая небольшие средства, уплачивать поправки за папиросы в том случае если вы им было 24-х штук. Если солдат получал в месяце только 1 папиросу, то он ничего не платил. Но если ты, мой друг, платил 2 папиросы, то ты платил больше. (ТАСС)

МЫ ОБВИНЯЕМ!

Декларация коммунистической партии Франции

В это грозный и трагический час, когда война бушует уже на французской земле, когда 3 миллиона французских рабочих, крестьян, среди них больше миллиона коммунистов и коммунисткой молодежи, англоамериканской империализма, мы коммунисты, полные предательства народа, священных священных долгов своего народа.

и Жуо" о работе парижской фракции, который представлял собой книгу, которую сгоряча, в состоянии войны, кто-то опубликовал. Этот документ, трагический и предательский, был важным фактором обвинения и организации коммунистической массы против рабочих и войны.

Наш долг, долг французских коммунистов—разобраться в нашей стране тех, кто ответствен за реализацию мнимой победы и свести к нулю все усилия реакционной военной реакции в путь вневременному заставило, чтобы избежать в будущем и предупредить опасность его повторения.

Мы обвиняем Даладе в том, что с сентября он произвел восторг с преступными планами анти советской войны, подстрекал финляндцев нападению войну, угрожал как военными материалами, пытался повлиять заключению мира между Советским Союзом и Финляндией.

И ДАЛАДЕ—лидер реакционной партии, бывший председатель совета министров и военный министр Франции. Революция началась по волею военного министра, сейчас—министр иностранных дел.

Мы обвиняем Даладе в том, что с сентября он произвел восторг с преступными планами анти советской войны, подстрекал финляндцев нападению войну, угрожал как военными материалами, пытался повлиять заключению мира между Советским Союзом и Финляндией.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Высок, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

За качество продукции

В механическом цехе нет систематической борьбы с браком. В этом году непроизводительно затрачено на проские переделки 115 станочков.

Сейчас мы работаем дисковой ножовкой. В этой работе имеются недочеты, которые могут привести к серьезным последствиям. Станина для ножовки простроена неправильно с перекосами, а фундаментальная станина на подпорах выдвинута шире, чем в проекте чертежа. Я много раз заявлял об этом начальнику цеха тов. Коршунову, но он несмотря на предупреждения главного механика никак не мер не принимает.

ММ № 51 с декабря 1939 гг. Фасонистый цех начал присылать неборачное-качественное литье с большими прибылками и припусками в заграженном виде. Недавно они прислали завод для браков 77 штук чугунных кофес, отлитых в кокежах, лопалька катаная которая оказалась в рубцах и местах допусту. Поступаемая из котельного-кузнечного цеха палков имеет больше припуска.

Я ставил в известность отдел технического контроля и начальников этих цехов, но никаких мер не принял.

Вот уже целый год лановой отдел завода разрабатывает нормы припуска на палкову и когда кончат неизвестно, а нам они крайне необходимы. Пора, никак не повести решительную борьбу с браком.

Работник ОТК механического цеха А. БИТКОВ.

городов и деревен.

Мы обвиняем Даладе в том, что он из-за неверной известности и страха буржуазии перед рабочими узаконил молодых летчиков, подготовленных "Народной армией" истребителей авиационную промышленность, что дозволено коммунистическим лидерам профессора металлургии заключившим теперь в тюрьму за свою преданность народу.

Мы разоблачим все эти предательства, которые новыши и ужасны испуганными, обуржуазившимися на Французской земле.

НАДО ПРЕЖДЕ ВСЕГО ВОСТАНОВИТЬ ПРАВА НАРОДА

Надо немедленно выступить на волю коммунистов, всех заключенных революционеров, отменить меры против рабочих и их оркестра, восстановить демократические свободы, вернуть рабочим классу, вернуть народу газету "Юнионте", восстановить анкета избранным народом. Надо искоренить цензуру и депрессивных элементов, прекратить Французский народ, начиная с аннакшески по сей день самые высшие посты.

И. о. ет. редактора А. КАШНИН.

Надо обогнать нужду беззащитных масс, заставить богатей платит за эту несправедливую войну.

Французский народ должен утвердить свою волю, он должен утвердить свою службу в советских войсках.

И тогда, мы уверены, наш народ найдет все необходимые средства, и средства, чтобы выйти из боя, в которую его толкает буржуазия, и обеспечит себе будущее.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ФРАНЦИИ. Издание газеты "Правда".

Старотрубики переполняют нормы

З июня все три смены старотрубиного цеха переполняют сменные задания. Перенутье в социализм сейчас, а выводить в этот день звала сменить тов. Воробья. Вместо нормы 51,7 тонны она прокатала 57,9 тонны.

Хороших производственных успехов в этот день добились коллектив смены тов. Назарова, выходящий в сменный завод в 105 проценте. Переполнила норму и смена тов. Васюхина.

В помощь читателю военно-воздушной силы ГЕРМАНИИ

Германское военное командование использовало весь возможный запас самолетов, став авиацией военно-воздушной сил, авиационного производства в последние месяцы. В настоящее время кончилась в других странах за последние 15—20 лет. В этот момент главное преимущество германской авиации над авиацией и французской авиацией. Германские военно-воздушные силы системы в настоящее время приближительно до 18—20 авиационных дивизий. В каждой из них 4—6 эскадр бомбардировочных, пикировочных бомбардировочных и истребителей. В дивизион от 40 до 710 самолетов вместе с резервными. Общая же численность воздушного флота Германии определяется историческими данными в 1400 самолетов. В это число входит около 3000 бомбардировочных. Из 11900 бомбардировочных самолетов, которые в фронте могут принимать участие около 6000 самолетов.

В настоящее время в Германии нет столько самолетов, сколько имеется в Англии и Франции. По французской авиации насчитывается около 8000 самолетов в авиационной около 7000 самолетов.

Комплектование германских военно-воздушных сил ведется через большую сеть авиационных школ. Подготовка командиров авиационных частей и штабов производится в военно-воздушной академии.

Германская авиационная промышленность полностью обеспечивает потребности военно-воздушных сил в самолетах, которые и оборудуются и им. За последние годы Германия увеличила свою промышленность и перестроила расширила свое производство. В 1939 году Германия произвела около 3000 самолетов-строителей и 17 тысяч самолетов-гострей.

Исторический печаль (указывает, что в 1904 году первая германская авиационная промышленность могла производить в месяц до 1200 самолетов.

Парижская профессора и коммунистическая организация историческую организацию читать свое глубокое сожаление по поводу смерти славяноискусного югославянина.